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® ©OnpeaoeneHne norapndma ymcna.

Jlorapngpmom ymucrsia b o oCHoBaHWO a Ha3bIBAETCS
rioKkasaresib CTerNneHn, B KOTOPYH HY>KHO BO3BECTU
OCHOBaHwune a, 4tobbl rnosyynTb 4ncsio b.
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OcHoOBHble cBOUCTBa norapudmoB

[Tpn ntobom a>0(a#1) n noodbIX
NONOXUTESbHbIX X N Y BbIMNOSHEHDI
pPaBEHCTBA:

loga 1=0

loga a=1

loga x*y=loga x + loga y
loga x/y=loga x - loga y
loga xP=p*loga x

58 nodoro 4encTBUTENBHOTO P.
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Bbluncnure: .

Log, 16
Log 1/125
Log,16
Log 1
Lg0,01

3 Log;12

Log 18+Log 2




3anaHve 1

Kakoe 13 gaHHbIX Yncen ABMAeTCs KOPHEM

[TpaBUNbHbLIN
OTBET

4

5

ypaBHEHUS

YpaBHeHU4d BapuaHTbl
OTBETOB

1)log2 x =2 a)16 6)4 B)8 )2

2) log25 X a)25 0)5 B)-5

=1/2 r)1/5

3)log,x =-2 |a)1/16 6)1/81

8)1/9 r)-9

1/9




3anaHue 2

PewwuTtb ypaBHeHUS

YpaBHEHME OTBETHI
1)log«x = 2 16
2)log<16 = 2 4
3)log: (x+1) = log: 11 10
4)logs (x-4) = log: 9 13




